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Zadanie 1.

Oblicz wyrazenia zespolone, podajac w wyniku, o ile to mozliwe, cze$¢ rzeczywista
i urojona, a takze modut i faze (posta¢ wyktadnicza/trygonometryczna):
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Zadanie 2.

Oblicz, i przedstaw graficznie na ptaszczyznie zespolonej wszystkie pierwiastki

18-tego stopnia:
18/1 _ Z

Zadanie 3.
Oblicz:

sinia, cosiq, tania, sinhia, coshia

a nastepnie skonwertuj do postaci zawierajacej wytacznie eksponenty (tj. wyraze-
nia postaci e?).

Zadanie 4.
Oblicz czest rzeczywista, urojong, modut oraz faze wyrazenia:
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gdzie R, L, C jest rzeczywiste i wieksze od zera. Narysuj wykres zaleznosci modutu
i fazy od w dla wybranych wartosci R, L, C'.
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http://pl.wikipedia.org/wiki/P%C5%82aszczyzna_zespolona
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Zadanie 5.

Na ptaszczyznie zespolonej (z,y) = (Re(z), Im(z)) dany jest kwadrat o boku 1:

X=Re|[z]
1
0: :y=Im[z]
|
_—2”“—‘1““0““2‘1“”2

Jak zmieni si¢ obraz kwadratu, jezeli kazdy punkt ptaszczyzny zespolonej zo-
stanie przeksztalcony za pomoca funkcji zespolonej F(z), gdzie:

F(z) =z+ 2, 20 =const (ba) F(z) = ; (Z + 1) (5d)

F(z) =202, 2zy= const (5b) F(z) =tgz (5e)

F(z) = 2%/2 (5¢) F(z) =4z (5f)
Powyzej, zy jest stala zespolona, np: zg = 2+ 3¢. Sprobuj wykonac analogiczne

przekstatcenia kota o promieniu 1.

Zadanie 6.

Prosze sprawdzi¢ rozwiazanie réwnania Laplace’a na ptaszczyznie

Af(x,y) =0,

w postaci czesci rzeczywistej wyrazenia zespolonego

1
flz,y) =R 72+sin(7r+22) , z=u1a+1iy.

1+ 2

Zadanie 7.

Zmajdz wszystkie zespolone rozwigzania réwnania 2™ =1 — 1.
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